o

[ AIAKPOTHWIA |

Ta xofAltepa @povriothipia tns néfns

HMEPHZIQN — EZNEPINQN ENAITEAMATIKQN AYKEIQN
NEMNTH 13 IOYNIOY 2024
EEETAZOMENO MAGHMA:

HAEKTPIKEZ MHXANEZ2

ANANTHZEIZ
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OEMA B

B1 O1 edwcoi petaoynuotiotéc (M/X) meptlappdvouv d169popovg TOTOVE Tov EELTNPETOVV
ovykekplpéves avaykec. Téooepa amd avtd ta £idn etvat:

1. Metaoympotiotéc 1:1: Avtol o1 peTaoynUaTIoTég £Q0vV TNV 110 TAGT GTO TPOTEVOV Kot
OEVTEPEVOV TOALYLOL KOl YPT|GLLOTOOVVTOL KUPIMG Y10 TNV OTOUOVOCT] KUKA®UAT®V Yo
Adyovg acpareiog. Efval yvootol kot ¢ HETAGYNUATIGTES ATOUOVOGTC.

2. Merooynpotiotéc NAEKTPIKNG $AENGS: XPNoOTO00UVTOL GTIG GLONPOSPOIKES EPOPLOYES
Y0 TNV TTOPOYT| TNG OTAPOUTNTING LoYVOG GTOVG KIVNTIPES TV TPEVAOV. AVTOL OL
LETOGYNMUOTIOTES £V GYESAGLEVOL VOL AVTEYOLV TIC OTTOLTI|GELS TMV GLGTNUATOV EAENG Ko
AeLTOVPYOHV LE CUYKEKPUUEVEG TAGELG KOl GUYVOTNTES.
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3. Avrtopetaoynpatiotés: Atofétovv pdvo Eva TOALYLO TTOL AELTOVPYEL KO G TPOTELOV KO

®G ELTEPEVOV TOALYLO. XPTGLUOTOLOVVTAL KUPIMS Yo T pUOUON TNG TAGNG KO TNV OLOAN
ekkivnon HeydA®v Kivntnpmyv.

MeTaoynpoTioTéC NAEKTPOGVYKOAAGEMV: XPNGILOTOIOVVTOL GTIC GUCKEVEG
NAEKTPOGVYKOAANGNG Y10 TNV TTOPOYN TOV KATAAANAOL PEVUOTOG KO TAGTG TOV OTALTOVVTOL
Y10l TN GUYKOAANGT| LETAAAWV.

B2 Ot 1peig kvpiot Tpdmot pHuoionS TV GTPOPAOV GTOVS AGVYYXPOVOLS HLOVOPOGIKODS KIVITIPES
elva o1 €€ne:

1.

Metapoin g Taong Tpoodociag: H tayvtnta tov kKivnmpa propet va puBuiotet pe my
aAloyn| TG tdong mov epappoletar otov Kvnipo. Mewwvovrog 1§ avEdvovtag v téon,
petaBdAietor Kou 1 toxOTnTo TEPIGTPOPNS. AvTh 1 peTafoAr] pmopet va emtevyfel pécm
puOctav Thong, Omwg aviumapdiinia Bupictop 1 TRIAC.

Xp1on NAEKTPOVIKAV pLOIGTOV 6TPpo@@V: Ot NAeKTPOVIKOT pUOUIGTES GTPOP®OV
YPNGOTOLOVV TEXVIKEG OT™G 1 StopdpPwomn mAdtovg taipdy (PWM) yuo va eléyyovv tv
TOPOYN 1oYVOG GTOV KivnTipa. Avti 1 nEB0dog mapéyel akpiPn EAeyyo ™G TayLTNTOG Kot
elvat amodoTIKn ¢ TPOG TNV EVEPYELQ.

. Metapoin g ovyvotntag TpoPodocios: 'Evoc dAiog tpdmog ivar 1 petafoin g

oLYVOTNTOG TOL PEVLOTOG TOV TPOPOSOTEL TOV KIVIITHPA. XPNGILOTOIDOVTAG LETUTPOTELG
ouyvotntag (inverters), uropel va puOGTEL N TOYVTNTO TEPIGTPOPNG LEGH TNG OAAOYNG TNG
ovyvottag Tpogodocioc. H avénon g ouyvotntag avéavet tnv toydTnTa, Vo 1 Heimon
NG GLYVOTNTOG TV EAATTMOVE

B3 O dpopéag v evoOALaKTNP®V e EEOTEPIKOVG TOAOVG amoTeAeitan amd ta £E1G KVpLo LEPN:

1. A&ovog

2. Enayoywo topmavo

3. AoxtoAiidio.

4. Avepotpog (QTepmT)
OEMAT

Ps1

M Psa=Ui- 1= Ul:T: U; =250 Volt

r,2-k=U,=1.000 Volt
U2

rs |2:%=>z=5009

F4 P, =U.1;- ouvdp = P,=1600W

s Po2=
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OEMA A

Ay P1-Ug - Ixk= P1=10000W

Px
Ik = I ind Px=7.500W

B; Pe = Py =7.500W

s, = % = 6000W

o
As P=1p.Uy = Uy=200Volt

Uo—UN

Ds €% = -100% = Uy= 210Volt

Empédela: lwavva MixaAou

Kow ta kévrpa Alakpotnua: Nepaidg, Kepatoivt



